q)yHKLIMVI C NPpOnN3BOJIbHbLIM YNCJIOM aprymMmeHToOB

®dyHkummn B Matlab MoryT umeTb MeHSOLWEeecs 4MCno BXOoAHbIX (varargin) w/unu
BbIXOAHbIX varargout) napameTpos.

varargin — Ha3BaHWe MaccuBa sideek nepeMeHHON AfVHbI A4S BXOAHbIX NapaMeTpoB
dYHKUMM

varargout — Ha3BaHWe MaccmBa g4eek nepeMeHHON AMHbI 4S9 BbIXOAHbIX
napameTpoB (PyHKLNN

nargin — HazBaHWe NepeMeEHHON, XPaHSILLEN KONTMYECTBO BCEX BXOAHbIX MapaMeTpoB
PYHKUMK (Takke MCNoNb3yeTes Kak (PyHKUMS, BbIBOASLLAA KONMYECTBO BXOL4HbIX
aprymeHToB HekoTopoun cyHkumn my_fun: nargin(my_fun))

nargout — HazBaHWe NEPEMEHHON, XpaHSILLEN KONMMYECTBO BCEX BbIXOAHbLIX NAapamMeTpoB
YHKUMK (Takke MCnonb3yeTcs Kak PyHKUMS, BbIBOASLWAA KONMYECTBO BbIXOOHbIX
aprymeHToB HekoTopon oyHKuum my_fun: nargout(my_fun))

O6palleHune K aneMeHTy MaccmBa sideek varargin (aHanorm4Ho ans varargout)
varargin{i} % obpalleHune Ko i-My 3rieMeHTy Mmaccusa

Ucnonb3oBaHue

1) ﬂepemeHHoe KOJIN4eCTBO BXOAHbIX U/UNUN BbIXOAHbIX aprymeHToB

Bo3MoxHble onucaHna B channe-gyHKUnm:

function out=myfunc(varargin)
% BBIBECTM UMCJIO BXOIHEIX apryMeHTOB (c nomoumbio fprinf mam disp)
fprintf ('KommuecTBO BXOOHHEIX aprymMeHToB: %$d\n',nargin);
disp ("KonnuecTBO BXOIHHBIX apl'yMeHTOB: " + nargin)
°

out=..; % BHUMCJIEHME BHXOIOHOT'O IIapaMeTpa
end

function varargout=myfunc(in)

function varargout=myfunc (varargout)

2) MocTosiHHbIE N nepemMeHHblIe BXOAHbIX n/vnu BbiXoAHbIe AprymMeHTbl

Bo3moOXHble onvcaHua B hanne-gyHKumn:

function [out, varargout]=myfunc(inl, in2, wvarargin)

% UMCJIO BJIEMEHTOB B MaCCMBE varargin

)

size in=nargin-2 % OBa IMIOCTOAHHEIX BXOMIHEIX apryMeHTa

% UMCJIO BJIEMEHTOB B MacCCKuBe varargout

)

size out=nargout-1 % OIMH MNOCTOAHHEIM BXOIHOM API'yMEHT




lMpumep. Hanncatb yHKLMIO, KOTOpAA NPUHUMAET NMPOU3BOSIbHOE KONNYECTBO
BEKTOPOB M BO3BpalLl@eT cpeaHee 3Ha4YeHne cpeaiv arieMEeHTOB BCEX BEKTOPOB.

dann AverageV.m
function m=AverageV (varargin)
fprintf ('Number of arguments: %d\n',nargin);

% nargin — KOJMYECTBO BXOIHEIX APTYMEHTOB B OGyHKUUM
c=[];
for k = l:nargin
c=[c,varargin{k}];
end
m=mean (c) ;
end

Bbi308 ¢hyHKUUU 8 OCHOBHOM ¢halisie urnu KomaHOHOU CMpOKe.
vl=randi (10,1, 3)

v2=randi (10,1,4)

v3=randi (10,1, 2)

AverageV (vl,v2,v3)

Takxke cM. nogpobHoe onucaHne n NpuMepbl B MeToanyke Ha C. 63-66.



